



MAS Bohdanečsko

Kritéria věcného hodnocení 1. výzvy MAS Bohdanečsko – IROP – Infrastruktura základních a středních škol

Název organizace: MAS Bohdanečsko, z. s.

Právní subjektivita: zapsaný spolek

IČ: 226 10 502

Sídlo: Masarykovo nám. 1, 533 41 Lázně Bohdaneč

Kancelář MAS: Křičeň 102, 533 41 Křičeň

Kontaktní email: info@mas-bohdanecko.cz

Internetové stránky MAS: www.mas-bohdanecko.cz

Kritéria schválilo Představenstvo MAS Bohdanečsko, z. s. dne 28. 6. 2017.

Kritéria věcného hodnocení žádosti o podporu – 1. výzva MAS Bohdanečsko – IROP – Infrastruktura základních a středních škol			
Název kritéria věcného hodnocení	Popis kritéria - výrok	Bodové hodnocení	Zdroj informací
Míra zaměření projektu na klíčové kompetence v oblastech: komunikace v cizích jazycích, technických a řemeslných oborech, přírodních vědách, práci s digitálními technologiemi	Projekt je zaměřen na rozvoj více než jedné z vyjmenovaných klíčových kompetencí.	10	- žádost o podporu - studie proveditelnosti
	Projekt je zaměřen na rozvoj alespoň jedné z vyjmenovaných klíčových kompetencí.	5	
Rozšíření bezbariérovosti/fyzické dostupnosti vzdělávacích zařízení a zohlednění potřeb žáků se SVP ve vzdělávacích zařízeních MAS Bohdanečsko v projektu	Ve studii proveditelnosti jsou popsány: <ul style="list-style-type: none"> ▪ alespoň 1 opatření na zajištění fyzické dostupnosti/bezbariérovosti a zároveň alespoň jedno na zajištění kompenzačních pomůcek pro vzdělávání pro jednu nebo více skupin žáků se SVP, ▪ nebo alespoň 2 opatření na zajištění kompenzačních pomůcek pro vzdělávání 2 a více skupin žáků se SVP (každé opatření pro nejméně 1 skupinu žáků). 	10	- žádost o podporu - studie proveditelnosti
	Ve studii proveditelnosti je popsáno alespoň 1 opatření na zajištění fyzické dostupnosti/bezbariérovosti vzdělávacího zařízení, nebo alespoň 1 opatření na zajištění kompenzačních pomůcek pro vzdělávání žáků se SVP.	5	
Finanční náročnost projektu	Celkové způsobilé výdaje činí do 1.000.000,99 Kč včetně.	10	- žádost o podporu - studie proveditelnosti
	Celkové způsobilé výdaje činí 1.000.001,00 Kč - 2.000.000,99 Kč včetně.	5	
	Výše výdajů, ze kterých je stanovena dotace činí 2.000.001,00 Kč a více.	0	

Maximální počet získaných bodů: 30 bodů

Minimální bodová hranice pro podpoření projektu: 15 bodů

Stejný bodový zisk projektů: Zvýhodněn je žadatel s dřívějším datem a časem podání Žádosti o podporu.